
Здравко Понош (СРЦЕ): Десет минута након што је дата, Драган Ј. Вучићевић је на Информеру од речи до речи читао службену белшку са мојом изјавом у полицији
среда, 01 јул 2026 17:09

Председник странке Србија Центар Здравко Понош испричао је како је протекло
његово саслушање у Управи криминалистичке полиције и шта је интересовало оне
који су га саслушавали, наводећи да је тема била звучни топ.

  

  

Понош је био позван да се јави данас у 10х у Службу за борбу против тероризма у
Београду, у својству грађанина, по захтеву за прикупљање обавештења, по налогу ВЈТ.

  

Он је у просторијама УКП провео око сат и по и саслушаван је у својству грађанина. Тема
је била звучни топ, али и конкретније његова комуникација са војним стручњаком
Александром Радићем.
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"Њихово објашњење је било да је ово прикупљање обавештења у контексту да је мој
твит изазвао узнемирење јавности и тражили су да објасним шта сам радио тај дан, да
ли сам био на протесту, шта ме је мотивисало да твитујем да је Вучић пуцао у народ",
објашњава Понош за Н1 шта су га питали у УКП.

  

Посланик каже да је он образложио откуд овај став.

  

"Ја сам то образложио да сам урадио са три елемента којима сам градио тај став. Први
је да сам видео то што сам видео на телевијском извештају, друго је моја струка и треће
је моје сазнање да је полиција имала те уређаје незаконски и да их је држала у тајности,
што се касније и потврдило као тачно, кад су шефови полиције и министар Ивица Дачић
лагали да полиција то нема, после да није изашло на улице него је било у магацину, па
да је изашло на улице, кад су нађени на фотографији код скупштине, али да нису
употребљени и на крају кад је Дачић тврдио да је он, баш у том моменту, наредио да се
блокира мод (опција) који може да активира ефекте које смо видели на улици",
образлаже он даље.

  

Питали су га, тврди, и о комуникацији са Александром Радићем.

  

"Било је питање да ли сам ја комуницирао са Александром Радићем хтели су да иду
даље, то није могло у овом разговору, није то био предмет разговора… Само су његово
име помињали", истакао је Понош.

  

Каже да је разговор протекао професионално, али да је 10 минута након разговора
службена белешка о овом разговору завршила у Информеру.

  

"Протекао је разговор професионално, али 10 минута након завршетка разговора,
потписана је службена белешка и њу је, од речи до речи, на Информер телевизији читао
Драган Ј. Вучићевић. Важно је да су зна да су разговор водили потпуковник полиције
Предраг Јандрић и мајор Сима Перовић. Њихов шеф је Марко Кричак", додаје Понош.

  

Више јавно тужилаштво у Београду саопштило је да су данас пшрипадници Управе
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криминалстичке полиције (УКП) обавили информативни разговор с председником
странке Србија центар Здравком Поношем, због његове објаве да је 15. марта 2025
године власт употребила "звучни топ" на студенте и грађане. 

  

По захтеву Посебног одељења за борбу против високотехнолошког криминалаза
прикупљање потребних обавештења, припадници УКП обавили су информативни
разговор с председником политичке странке Србија центар З.П. у вези с његовом
објавом неистинитог садржаја на друштвеној мрежи "X" 15. марта 2025. године у
вечерњим часовима, у којој је први тврдио да је употребљен "звучни топ" према
грађанима окупљеним на крају протеста раније истог дана, навело је ВЈТ. 

  

Захтев за прикупљање потребних обавештења стављен је у правцу утврђивања
евентуалног постојања битних елемената кривичног дела "изазивање панике и нереда"
из члана 343. Кривичног законика, саопштилоје ВЈТ. 

  

"Спорна објава гласи: 'Употребио си звучни топ. Пуцао си на грађане док су у тишини
одавали почаст жртвама твог режима. Човече, пуцао си на народ који мирно протестује.
Ниси издржао. Ово ти је мир, стабилност!'", пренелоло је ВЈТ Поношеву објаву на Иксу. 

  

Више јавно тужилаштво у Београду, додаје се, у сарадњи с припадницима МУП-а и
другим надлежним органима наставља да ради на расветљавању свих околности под
којима је, како се сумња, планирана и реализована симулација употребе "звучног топа"
на крају протеста 15. марта 2025. године, а потом су за то у делу јавности били
оптужени државни органи Србије.

  

(021)
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